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ВСТУП

Забезпечення пожежної безпеки є невід'ємною частиною державної

діяльності по охороні життя і здоров'я людей, національного багатства та

навколишнього природного середовища. Тому однієї з першочергових завдань

пожежної охорони є недопущення виникнення пожежі в навчальних закладах з

перебуванням у них дітей, а у випадку виникнення пожежі його якнайшвидшої

ліквідації. У зв'язку із цим на органі державного пожежного нагляду лягає

відповідальне завдання: як можна якісніше проводити пожежно-профілактичну

роботу у виховно-навчальних закладах, школах, дитячих садках і т.д. домагатися

від адміністрацій або відповідальних неухильного виконання правил і норм

пожежної безпеки.

Основними напрямками діяльності пожежної охорони були та залишаються:

- Залучення до попередження пожеж центральних і місцевих органів

виконавчої влади й самоврядування, підприємств, організацій різних форм

власності;

- Сприяння комплексу погоджених протипожежних заходів щодо захисту

національних інтересів і економічної, військової, екологічної та науково-технічних

областях;

- Удосконалення нормативної бази шляхом розробки правил пожежної

безпеки, інструкцій, стандартів і т.п. щодо різних областей виробництва та

соціальної сфери;

- Удосконалення нормативної бази шляхом розробки правил пожежної

безпеки, інструкцій, стандартів і т.п. щодо різних областей виробництва та

соціальної сфери;

- Проведення комплексу наукових досліджень щодо виявлення шляхів

зниження негативного впливу небезпечних факторів пожежі на людей і

навколишнє середовище і її реалізації, розробка нових і модернізація існуючих

видів вогнегасник речовин загального й спеціального призначення;
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-    Впровадження на об'єктах автоматичних систем виявлення, повідомлення

й гасіння пожеж, створення базових адресних систем пожежної сигналізації й

пожежогасіння для застосування на виробництвах і в господарстві.

На погіршення стану боротьби з пожежами й ускладнення протипожежної

обстановки в державі впливає ряд негативних факторів, серед яких недостатня

ознайомленість населення із правилами пожежної безпеки, внаслідок

незадовільного виконання вимог ст. 8 Закону республіки Азербайджану " Про

пожежну безпеку", а також низький рівень виробничої дисципліни на

підприємствах, діяльність яких внаслідок економічних реформ перетерпіли ряд

змін. Перераховані й інші негативні фактори вимагають від апаратів і підрозділів

пожежної охорони активізації профілактичного нагляду, підвищення вимог до

керівників підприємств і організацій.
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1. АНАЛІЗ ПОЖЕЖНОЇ НЕБЕЗПЕКИ ГОТЕЛЮ ХІЛТОН М. БАКУ

1.1. Загальна характеристика готелю

Розташування: Проспект Азадлиг 1B, м. Баку. Сучасний, модний готель Hilton

Baku перебуває в серце ділового району Баку, усього в 30 хвилинах від

міжнародного аеропорту імені Гейдара Алієва. З нього відкриваються прекрасні

види на Каспійське море й місто.

Загальна площа готелю 22949м2, загальна площа автостоянки й пандусів

3893м2, площа забудови 6120м2. Будинок виконаний у монолітному

залізобетонному каркасі із цегельним заповненням, несучі елементи будинку

виконані у вигляді монолітного залізобетонного каркаса із твердими вузлами,

перекриття монолітні безбалкові з контурними балками товщини перекриття 220,

250, 300, 320 мм, у залежність від прольоту, перегородки цегельні та блоково-

керамзитні, сходові марші й майданчика монолітні залізобетонні плитної

конструкції. Фундаменти під висотну й чотириповерхову частину виконані у

вигляді суцільної монолітної плити на пальовій основі, балки  залізобетонні

перетином 40х40 див; загальною довжиною 32 м із заглиблення у напівтверді

глини. Несуча здатність паль становить 225т, розрахункове навантаження на балки

з урахуванням сейсмічних впливів не перевищує 180т. Під двоповерховою

частиною суцільна монолітна плита на природній основі.

Будинок готелю розрахований на 158 номерів, має 18 поверхів, у тому числі:

два підземні, розташованих усередині існуючого термінала морвокзалу, два

технічні, 11 житлових (6 по 17 поверхів) загальний розмір 40х34 м. 18 поверх

панорама бар на 34 місця. Усього поверхів їдальньобарної частини суспільного

призначення 4. Два вище пішохідної платформи й два нижче.

Кількість номерів (усього) - 158 (крайні номери в житловому блоці мають

вихід на балкон), з них:

1-кімнатних, двомісних, стандартних  132 пл.-/24м2/

1-кімнатних, двомісних люксов 15 пл.-/35м2/
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2-кімнатних, двомісних люксів 10 пл.-/64м2/

президентський номер (перебуває на 9 поверсі) 1 пл-/135м2/

У підземних поверхах розташовані адміністративні, господарські, допоміжні

приміщення й автостоянка розмірами 35х72м ( для клієнтів 60 авт/місць, для

обслуговуючого персоналу 8 маш/місце).

1-поверх, загальний розмір 74х72 м, на поверсі розташовані наступні

приміщення: пральня, хімчистка, гардеробні персоналу, кондитерський цех,

технічні приміщення, їдальня роздавальна для персоналу.

2-поверх, загальний розмір 74х72 м, на поверсі розташовані наступні

приміщення: ресторан на 232 місця, бар на 8 місць, магазин із продажу

промислових товарів, казино, боулінг, перукарня на 9 робочих місць, фітнес-центр,

приміщення для гри, обладнане ігровими автоматами.

3-поверх загальний розмір 61х38 м, на поверсі розташовані наступні

приміщення: вестибюль, камера схову, служба приймання, кімната для зберігання

цінностей, бюро обслуговування, пункт обміну валют, кіоски із продажу книг і

газет, адміністративні приміщення, кімната для дітей, бар, ресторан на 84 місця,

приміщення для гри, обладнане ігровими автоматами.

4-поверх загальний розмір 61х38 м, на поверсі розташовані наступні

приміщення: два конференц зали пл.79 м2, і два конференц зали пл. 77,3 м2,

розділені між собою перегородками, які трансформуються, офісні приміщення,

сервіровочна з мийного столового посуду для обслуговування конференцій

працівників офісів.

Ліфти розміщаються в окремому блоці, ізольованому від житлових і робочих

приміщень.

Західне крило незадимляєме, східне з димовилученням.

Для під'їзду до головного входу в готель на рівні пішохідної платформи

розташовано два пандуси уздовж бічних фасадів. Під'їзд пожежних автомобілів

здійснюється по пішохідній платформі на рівній з вестибюльним поверхом,

передбачена можливість проїзду 1-го пожежного автомобіля вагою не більше за 10
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т по покриттю 2-х поверхневої частини будинку.

Будинок готелю обладнаний спринклерною автоматичною системою

пожежогасіння, і автоматичною пожежною сигналізацією, також на кожному

поверсі встановлені ручні пожежні сповіщувачі. У спорудженні готелю на 3-м

поверсі перебуває пожежний пост із цілодобовим чергуванням обслуговуючого

персоналу. Пожежний пост обладнаний пультом спостереження за автоматичною

пожежною сигналізацією та установками пожежогасіння, за якими стежить

черговий, також він здійснює вечірній запланований обхід приміщень. Крім цього в

отеленні організоване цілодобове чергування охоронців.

У приміщенні готелю у всіх приміщеннях передбачена приточно-витяжна

вентиляція з механічним приводом, у приміщеннях кухні місцеві витяжки над

устаткуванням яке виділяє вологу й тепло. Необхідний тиск у системах опалення й

вентиляції підтримуються підживлювальними  насосами виробництва фірми

GRUNDFOS. Приточні та витяжні повітряводи  систем вентиляції виконані з

оцинкованої сталі за ДСТ 19904-80, приточні повітряводи всіх систем ізолюються

теплоізоляційним матеріалом "ISOVER".

У приміщенні готелю передбачена сполучена система опалення та

кондиціювання в основних приміщеннях. Температура повітря в цих приміщеннях

підтримується за допомогою вентиляторних конвекторів "FAN-СОIL".

Вентиляційні конвектори обладнано трьома швидкісними вентиляторами,

триходовим клапаном і автоматичним блоком регулювання.

Забезпечення " FAN-СОIL" у зимовий і перехідний періоди гарячою водою

для опалення приміщень здійснюється від котельні за незалежною схемою через

пластинчасті теплообмінники.

Водопостачання.

У приміщенні передбачається об'єднана система господарського та

протипожежного водопроводу. Джерелом водопостачання є водопровідні

магістралі з тиском у точках підключення 20-25 кгс/см2. У приміщенні готелю є два
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насоси підвищення тиску (основний і резервний) марка ДО-100-65-250.

Продуктивність насоса 100м3/година, висота подачі-80м, потужність-45кВт,

кількість оборотів – 2940 про/хв.

Водомірні вузли на введенні з обвідною лінією, на якій установлена

електрозаглушка.

Розрахункові витрати води на господарсько-питні потреби становить

250м3/добу. Для забезпечення максимального тимчасового запасу води передбачені

баки запасу води (2шт. по 50м3 кожний)  як регулююча місткість,  у якій також

зберігається непорушний запас води для внутрішнього пожежогасіння.

Передбачена зонна система водопостачання:

§ перша зона містить у собі підприємства громадського харчування,

розташовані на нижніх поверхах,

§ друга зона водопостачання включає готельний комплекс і зал бару.

Необхідна витрата на господарські й протипожежні потреби становить:

§ для першої зони 40м і забезпечується насосною станцією із

застосуванням багатонасосної установки підвищення тиску типу МVI 1604-З3/СR,

§  для 2-і зони 80м також забезпечується багатонасосною установкою

підвищення тиску типу МVI 1604-З3/СR, що складається із трьох насосів,

потужність двигуна N=5.5 кВт кожний. Насоси виробництва Німеччини, фірми

WILO. Підвищувальні установки для 1 і 2-і зони водопостачання, а також баки

запасу води розташовані в приміщенні насосної станції, розташованої на 1-м

технічному  поверсі (від.0.350, понад 2Z) пл.142м2.

Внутрішнє пожежогасіння здійснюється пожежними кранами d=50мм,

діаметр сприску 16мм. Приміщення готелю встаткуванні пожежними кранами з

напівгайками типу "Богданова" у кількості 360шт. (по 2 у ніші), по 6 ніш на

кожному поверсі. Розміщення пожежних кранів забезпечує зрошення 3 струменями

по 2.6 л/с кожних крапки будинку.

Внутрішня мережа водопроводу кільцева, пожежні стояки, які

підключаються до горизонтальної кільцевої магістралі, з'єднуються перемичками з
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водорозбірними стояками зверху з установкою арматур, що відключає. Внутрішні

мережі змонтовані зі сталевих емальованих труб діаметром 50мм і з мідних труб

d=15-40мм. Прокладка трубопроводів схована на поверхах і відкрита по технічним

приміщенням. Трубопроводи ізолюються тепловою ізоляцією типу армафлекс.

Зовнішнє пожежогасіння здійснюється від міської водогінної кільцевої

мережі діаметром 200мм, на якій розташовано 5 пожежних гідрантів Московського

зразка. Також на випадок пожежі для потреб зовнішнього пожежогасіння можна

використовувати море.

Для скидання дренажних і аварійних вод від бойлерної й насосної станції

водопостачання передбачене обладнання приямків і насосів типу ТМТ 30-0,5,

N=0.95 кВт і ТМ 30-0,4, N=0,8 кВт фірми WILO. Включення насосів автоматичне.

Скидання води після насосів у дощову каналізацію. Мережа внутрішніх водостоків

виконана із труб сталевих емальованих d=100мм.

Шляхи евакуації.

Для цілей евакуації необхідно використовувати 5 ліфтових шахт (один ліфт

пожежний), ліфти розміщаються в окремому блоці ізольованому від житлових і

робочих приміщень, також у приміщенні перебувають дві маршові сходи, одна

через відкриту зону, західне крило незадимляєме, східне з димовилученням. Також

необхідно використовувати автомобільні й ручні пожежні сходи, автопідйомники

та інші рятувальні засоби. Передбачена можливість проїзду 1-го пожежного

автомобіля вагою не більше за 10 т по покриттю 2-х поверхневої частини будинку.

1.2. Генеральний план. Благоустрій

Загальна площа ділянки будівництва становить 6120 м2. Головне завдання

будівництва готельного комплексу - створення цілісного містобудівного ансамблю.

Проведена в останні роки реконструкція території створила передумови для

будівництва готельного комплексу з більшим набором суспільних функцій.

Містобудівні особливості території, специфіка реконструкції існуючих складів,
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багато в чому задає обсяги й форми суспільним тонам, впливає на загальний

об'ємно-планувальний розв'язок комплексу.

Транспортне обслуговування готельного комплексу здійснюється по

існуючому заїзду на територію до готельного комплексу. У рівні (оцінка 0.35,

поверх - 2z) під будинком готелю запроектовані відкриті автостоянки для

відвідувачів і персоналу готелю. Для під'їзду до головного входу в готель на рівні

пішохідної платформи (оцінка 8.000, понад 1z) запроектовано два пандуси уздовж

бічних фасадів. Безпосередньо перед головним входом автостоянки не

передбачений, що відповідає загальної концепції використання пішохідної

платформи. В осях 40-41 існуючих складів розташований головний господарський

двір розвантаження всього, що надходить у готель. Благоустроєм території

пішохідної платформи /отм.8.000, понад 1z/ передбачене влаштування покриття із

плиток ФЕМ.  Проектом пропонується установка опор зовнішнього висвітлення,

малих архітектурних форм, крамниць, флагштоків. Перед входом у готель

запроектований навіс висоти 4,2 м з можливістю зупинки автомобілів у два ряди.

1.3. Аналіз ступеня вогнестійкості й об'ємно-планувальних розв'язків будинку

готелю

Будинок готельний комплекс запроектований 16-ти поверховим і двома

цокольними поверхами /-1z, оцінка 3,350 і -2z, оцінка 0,350/. Під'їзд пожежних

машин здійснюється по пішохідній платформі на оцінці 8,000 у рівні вестибюльні

поверхи готелю / понад 1z/. Усього поверхів суспільного призначення - 4. Дві вище

пішохідної платформи й дві - нижче.

Житлових поверхів 11 з 158 готельними номерами. На типовому поверсі

запроектовано 14 номерів, з них 12 стандартних однокімнатних і два

двухкімнатних люксів. Панорамні ліфти й коридори звернені убік міста. Нижче й

вище житлового блоку запроектовані технічні поверхи для розведення інженерних

комунікацій і звукоізоляції від суспільних зон готелю. У верхній частині

розташований панорамний бар.
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Розглянемо відповідність будівельних конструкцій необхідному ступеня

вогнестійкості. Для цього будемо користуватися нормативними документами.

Визначимо необхідний ступінь вогнестійкості будинку. Згідно з

нормативним документом наш будинок готелю ставиться до 2-го ступені

вогнестійкості. У зв'язку із цим перевіримо відповідальність будівельних

конструкцій нормативним вимогам.

№

з/п

Будівельні

конструкції Мф

год

Мф Мв

год

Мв

Нормативний

документ

Висновок

1 2 3 4 5 6 7 8

1. Стіни навісні

панелі

типу “Сендвіч”

EI162 M0 EI120 M0

Посібник

Т.4

Відповідає

2. Стіни

самонесучі

залізобетонні

EI162 M0 EI60 M0

Посібник

Т.4

Відповідає

3. Перегородки

цегельні

гіпсокартонні

100 мм

EI150

EI60

M0

M0

EI15

EI15

M0

M0

Посібник

Т.10

Т.3

Відповідає

4. Колони

залізобетонні

обігрів з однієї

сторони

R150 M0 R120 M0

Посібник

Т.2

Відповідає

5. Покриття

ребристі з/б

плити

REI M0 RE15 M0 Посібник Т.3 Відповідає

6 Перекриття Посібник Відповідає
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багатопустотна

з/б плита

REI90 M0 REI45 M0 Т.3

7 Металеві

ферми

перекриття

R15 M0 R15 M0 Посібник

Т.11

Відповідає

Із цього можна зробити висновок, що ступінь вогнестійкості будинку готелю

Хілтон відповідає сучасним нормативним вимогам.

1.4. Аналіз стану шляхів евакуації

Безпечна евакуація людей при пожежі - одна з найважливіших умов

збереження життя людей при пожежі. І від того, у якому стані перебувають шляху

евакуації готелю, колись за всі, вона залежить.

Розглянемо шляхи евакуації готелю Хілтон. Для успішної евакуації з готелю

необхідно визначити мінімальна відстань від найбільш віддаленого робочого місця

до найближчого евакуаційного виходу. Розглядаючи наш будинок було визначено,

що ця відстань становить 25 метрів, яке відповідає вимогам безпечної евакуації.

Для успішної евакуації ці шляхи не повинні захаращуватися. На шляхах евакуації

повинні бути розташовані знаки пожежної безпеки, які вказують на місце

розташування евакуаційного виходу, напрямок руху. Крім цього, для успішної

евакуації необхідно враховувати наявність аварійного й евакуаційного висвітлення.

Як показала перевірка таке висвітлення є й підключене воно від другого джерела

харчування електроенергії. Розглянемо тепер відстань між евакуаційними

виходами. Вони повинні розташовуватися за формулою L >1,5 П  де П-П-

периметр коридору. Коли ми ведемо периметр під корінь те одержимо, що відстань

між евакуаційними виходами повинна бути не менш 22,5 м. У нашім випадку ця

відстань становить 23,7м, що відповідає нормативним вимогам. Крім цього для

успішної евакуації необхідно мати достатню кількість евакуаційних виходів, у

даному будинку їх чотири, що також відповідає протипожежним вимогам. Згідно

до норм таких виходів повинне бути не менш двох. Ширина дверних прорізів
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повинна становити 2 метра, яка забезпечує безпечну евакуацію людей при пожежі.

Необхідно враховувати, що у звичайних умовах рух усередині будинку

визначається розумною волею й бажанням людей. При цьому на пожежі процес

евакуації починається практично одночасно й має чітку спрямованість-усе

направляються до виходів. Як результат такого одночасного й орієнтованого руху, і

внаслідок обмеженої пропускної здатності евакуаційних шляхів і виходів

утворюються більші щільності людських потоків.

Крім цього необхідно враховувати, що при пожежі на людей будуть впливати

небезпечні фактори пожежі, такі як підвищена температура, продукти горіння й

недостатність кисню. Проведемо експертизу шляхів евакуації. Для цього

використовуємо випливаючи нормативні документи:

- ДБН В 2.2- 9-99 Суспільні будинки й спорудження;

- ДБН В.1.1-7:2016 «Пожежна безпека об’єктів будівництва. Загальні

вимоги»

Результати перевірки занесемо в таблицю

№

з/п

Питання, яке

розглядається

 Передбачене

проектом

Передбачене

нормами

Найменування

документа

Висновок

1 2 3 4 5 6

1.  Кількість

виходів

з будинку

Передбачене

Два

Необхідно

два

ДБН В

2.2- 9-99

п.4.3

Відповідає

2. Ширина

коридорів

1800 мм 1400 мм ДБН В

2.2- 9-99

п.4.15

Відповідає

3. Відстань по

коридору від

дверей до

виходу на

сходову клітку

15 метрів Не більше

   50 г.

ДБН В

2.2- 9-99

п.1.19

Відповідає
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4. Відстань від

віддаленої

крапки до

виходу.

 10 метрів  25 метрів ДБН В

2.2- 9-99

п.1.21

Відповідає

5. Висота

евакуацій

їхніх виходів

2000 мм. Не менш

  2000  мм.

ДБН В

2.2- 9-99

п.4.6

Відповідає

6. Ширина

сходів

1200 мм 1000 мм ДБН В

2.2- 9-99

п.1.18

Відповідає

7. Ширина

сходових

майданчиків.

1200 мм Не менше

ширини

сходів

ДБН В

2.2- 9-99

п.1.18

Відповідає

8. Ширина

дверей на

сходові клітки

1200  мм 1100  мм. ДБН В

2.2- 9-99

п.1.18

Відповідає

9. Ширина

дверей зі

сходових

кліток

1200  мм Не менш

ширини

сходів.

ДБН В

2.2- 9-99

п.1.18

Відповідає

10. Наявність

вбудованих

шаф у

коридорах.

Не передбачене. Забороняється ДБН В  2.2- 9-

99

п.4.8

Відповідає

11. Наявність у

сходових

клітках

інших

приміщень

Не передбачене. Забороняється ДБН В 2.2- 9-

99

п.4.8

Відповідає
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12. Відкривання

дверей зі

службових

приміщень.

Проти ходу

евакуації

Допускається

при кількості

менш 15 чіл.

ДБН В 2.2- 9-

99

п.4.12

Відповідає

13. Відкривання

дверей у

сходові клітки

У сходову

клітку.

 По ходу

евакуації

ДБН В

2.2- 9-99

п.4.12

Відповідає

14. Наявність

дверей що

самі

закриваються.

Передбачені в

сходових

клітках

Необхідно ДБН В

2.2- 9-99

п.4.15

Відповідає

15. Наявність

нащільників

Передбачене Необхідно ДБН В 2.2- 9-

99

п. 4.15

Відповідає

16. Наявність

систем

вентиляції в

сходових

клітках

Не передбачене. Забороняється ДБН В 2.2- 9-

99

п.4.15

Відповідає

Із цього можна зробити висновок, що шляхи евакуації готелю відповідають

вимогам пожежної безпеки.

1.5. Аналіз електроустаткування

Внутрішнє електроустаткування

У будинку готелю на отм.0.35 розміщається головна електрощитова, у якій

розміщається ГРЩ, що харчується від вбудованої ТП, а також поверхових

електрощитових. ГРЩ являє собою щит з індивідуальних панелей, зібраних на

виробах фірми АВВ. Облік активної й реактивна електроенергія передбачена на
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ГРЩ. Споживачами електроенергії є: висвітлення, сантехнічне й технологічне

встаткування, пожежно-охоронна сигналізація, комп'ютерна мережа, АТС, радіо та

телебачення, автоматика. Для гарантованого постачання ряду споживачів готелю

згідно із класифікацією готелю й рекомендацій оператора проектом передбачається

установка дизеля-генератора.

Комплект устаткування дизельного генератора, який включає автоматичну

панель контролю, акумулятор, обладнання контролю зарядки акумулятора повинен

працювати в автоматичному режимі й забезпечувати електроенергією таких

споживачів:

- аварійне висвітлення

- часткове загальне висвітлення, яке разом з аварійним забезпечує висвітлення в

таких пропорціях:

- сходи - 50%

- коридори - 20%

- громадські місця - 30%

- адміністративні приміщення

- стійка адміністрації /ресепшен/

- системи пожежно-охоронної сигналізації

- АТС, телекси

- комп'ютерна мережа готелю

- системи оповіщення

- насоси пожежогасіння

- дренажні насоси

- підпір повітря, димовилучення

- теплопункт

- господарсько-питні  насоси

- ліфти

- основне холодильне встаткування кухні

- частково технологічне встаткування кухні

Clic
k h

ere
 to

 buy

A
BB

YY PDF Transformer 2.0

www.ABBYY.com
Clic

k h
ere

 to
 buy

A
BB

YY PDF Transformer 2.0

www.ABBYY.com

http://www.abbyy.com/buy
http://www.abbyy.com/buy


Лист

Изм Лист Подп. № докум Дата
НУЦЗУ.6.15-097і  ПтаРП. РПЗ 18

Розподільні щити готельного комплексу індивідуального виготовлення на

встаткуванні фірми АББ.

Проектом передбачається відключення вентсистем при сигналі "Пожежа".

Постачання та керування електродвигунів сантехнічного встаткування

передбачається із щитів місцевого та дистанційного керування, магнітних пускачів.

У готельних номерах установлюються магнітні кодові замки й міні сейфи, які

харчуються від вбудованих у них батарейок, термін служби яких 3 року. Перед

щитком готельного номера встановлюється кодове енергозберігаюче обладнання.

Для якісного постачання систем зв'язки, комп'ютерної мережі,

диспетчерського пульта застосовується блок безперебійного постачання /UPS/ на

30 кВа, що забезпечує постачання вище зазначених систем протягом 10 хвилин до

запуску й виходу на робочий режим дизель генератора. Проектом передбачається

компенсація реактивної потужності.

Постачальні, розподільні та освітлювальні мережі

Постачальні, розподільні й освітлювальні мережі виконуються кабелями

марки ВВГНГ, ПВС і проводами ПВ, ППВ із мідними жилами. На гостьових

поверхах, у громадських місцях прокладка мереж виконується:

- горизонтально: у схованих трубах, закладених у бетонні перекриття, на

кабельних лотках, над підвісними стелями.

- вертикально: по кабельних лотках або в схованих трубах у стінах, які розділяють,

і перегородках.

У складах, машинних приміщеннях по кабельних лотках - кабелями на рівні стелі

або в трубах - проведенням.

У приміщеннях кухні, пральної і т.д. до технологічного встаткування

проведенням у трубах у підготовці підлоги.

Кабельні лотки повинні бути оцинкованими й включати резервну потужність

не менше 20%. Усі кабелі, які прокладаються на лотках повинні бути закріпленими

й бути доступними при обслуговуванні.

Clic
k h

ere
 to

 buy

A
BB

YY PDF Transformer 2.0

www.ABBYY.com
Clic

k h
ere

 to
 buy

A
BB

YY PDF Transformer 2.0

www.ABBYY.com

http://www.abbyy.com/buy
http://www.abbyy.com/buy


Лист

Изм Лист Подп. № докум Дата
НУЦЗУ.6.15-097і  ПтаРП. РПЗ 19

Захисні заходи

Захисні заходи необхідно проводити точно згідно ПУЕ й інших чинних

правил і нормативів.

Проектом передбачаються такі контури заземлення:

- ТП проект., дизель-генератор з R< 2 Ома

- комп'ютерна мережа - з R< 4 Ома

- молнезащита будинку - з R< 20 Ома

Розподільна мережа до розеток виконується в три-, п'яти- провіднім

виконанні в трехпрохідном виконанні до світильників.

Для захисту людей від поразки струмом і майна від пожежі, у наслідок

порушення ізоляції провідників проектом передбачається установка

диференціального захисту /УДЗ/ на 30 мА й на 10 мА для електроустановок у

ванних кімнатах.

Згідно РД34.21. 122-87 проектом передбачається обладнання молнезахисту

будинку готелю по 1-ї категорії. У якості заземлення використовуються

залізобетонні колони. Для захисту комп'ютерної мережі й мереж телекомунікацій

проектом передбачається установка два граничної захисти від ударів блискавки.

На висотній частині будинку встановлюються загороджувальні вогні, які

підключаються до секції гарантованого постачання. Електрощитова

комплектується комплектом захисних засобів.

1.6. Аналіз автоматики  інженерного встаткування

Загальна частина

1. Цей розділ проекту розроблений на підставі технічної та технологічного

завдання, у відповідності з ДБН В.2.5-76:2014 «Автоматизовані системи раннього

виявлення загрози виникнення надзвичайних ситуацій та оповіщення населення»

і передбачає:

- автоматизацію системи противодимного захисту будинку;
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- автоматизацію систем кондиціювання повітря та приточної системи;

- автоматизацію ІТП і насосних агрегатів;

- автоматику обліку теплової енергії;

- автоматику системи контролю концентрації газу;

- диспетчеризацію роботи інженерного встаткування.

У якості елементної бази розроблювального проекту призначена система

контролю та керування компанії "Дженсон Контролс инт".

Автоматичне керування, регулювання й сигналізація роботи інженерного

встаткування здійснюється через локальні контролери серії "ДХ9100", на які

зводяться всі лінії автоматики (керування, регулювання, контроль) сантехнічних

систем, які охоплені відповідним контролером.

Місцеве керування електроприводами вентиляторів і насосів, а також вибір

режиму їх роботи, забезпечується за допомогою щитів місцевого керування, які

передбачаються в розділі "Електроустаткування". У цьому ж розділі передбачене

відключення вентиляційних систем при пожежі.

Система противодимного захисту

Автоматизація системи противодимного захисту будинку передбачає

керування роботою вентиляційних систем, які забезпечують примусовий висновок

диму з поверху, де відбулося загоряння, і утвір підпору повітря в ліфтових шахтах і

сходових клітках щоб уникнути поширення диму усередині будинку.

Включення системи противодимного захисту передбачається автоматично

(від сповіщувальної станції МIС-732, релейні плати СОМ-81 якої встановлюються

на кожному поверсі) і дистанційним ( від кнопкових постів типу ПКЕ- 222-2УЗ,

установлюваних у шафах пожежних кранів).

При автоматичнім або дистанційнім включенні автоматики забезпечує:

- фіксацію поверху, з якого прийшов сигнал про пожежу (сигналізація

поверху здійснюється на центральному щиті й на выносном табло, яке встановлено

у вхідному холі 1-го поверху);
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- включення витяжних вентиляторів ВГП1 ...ВП4 шахт димовилучення;

- включення вентиляторів підпору повітря:

ПП1...ПП6 - у шахти ліфтів;

ПП7...ПП10 - у задимляємі сходові клітки;

ПП11...ПП15 - у тамбури-шлюзи пожежного ліфта № 5;

- відкриття поверхневих клапанів димовилучення на тому поверсі, де

виникло загорання;

- видачу сигналу про пожежу на дзвінок, який установлюється в ліфтовому холі 1-

го поверху й на пульті диспетчера готелю;

- видачу сигналу про несправність системи димовилучення на світлове табло

на робочу станцію диспетчера;

- видачу сигналу на переведення ліфтів у пожежний режим.

Прокладка шлейфів до пожежних сповіщувачів ураховується в окремому

розділі проекту. Інші лінії автоматики в захисних металевих трубах. При цьому для

стояків передбачається огородження, які забезпечує ступінь вогнестійкості 1

година.

Системи кондиціювання повітря й приточной вентиляції

У проекті будинку передбачається три центральні кондиціонери П1, П3, П4 і

10 приточних систем, які обслуговують відповідні приміщення готелю.

З метою економії теплохолодоносія в системах кондиціювання

використовується контур теплохолодоутілізації, що складається з теплообмінників,

установлених у приточній секції кондиціонера (після фільтра) і у витяжному

повітряводі відповідних витяжних систем. Через теплообмінники за допомогою

циркуляційних насосів прогоняється вода, яка віддає або забирає тепло або холод

приточного зовнішнього повітря, яке надходить у кондиціонер.

Автоматизація роботи кондиціонерів і приточних систем забезпечує:

- трихвилинний прогрів калорифера 1 підігріву перед включенням

вентилятора в зимовий період року;
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- захист калорифера від заморожування як при працюючої, так і при відключеній

системі;

- синхронну роботу повітряних клапанів і послідовну з ними роботу клапанів на

теплоносії 1-го підігріву й на холодній воді;

- блокування пуску вентилятора з відкриттям заслінки зовнішнього повітря;

- підтримка заданої температури й вологості повітря в приміщеннях, які

обслуговуються, за допомогою відповідних вузлів регулювання температури

«крапки роси» і температури повітря в приміщенні.

Дистанційне керування й контроль над роботою вентсистем здійснюється з

робочої станції диспетчера.

Для постачання фенкойлов (FС), приточних систем і кондиціонерів

холодоносієм у проекті передбачена холодильна станція, яка складається із двох

холодильних машин, які обслуговують незалежно відповідні системи. Кожна

холодильна машина укомплектована приладами й засобами автоматизації, яка

дозволяє за допомогою мікропроцесора програмувати необхідний режим роботи

машини.

 Автоматика ІТП і насосних агрегатів

Система холодного й протипожежного водопостачання готелю розбита на дві

зони - верхню й нижню.

Кожна зона постачена багатонасосної установкою підвищення тиску води типу

МVI 1605-З3/СR фірми Villo, яка комплектується засобами автоматизації й шафою

керування. Установка працює в автоматичному режимі.

На кожнім уведенні холодної води встановлюється електрозадвіжка на

обвідній лінії водомірного вузла й на обвідній лінії очищення води.

У пожежному режимі, при натисканні кнопки дистанційного пуску протипожежних

насосів, установлюваних у шафах пожежних кранів відповідної зони, включаються

всі 3 насоса установки.

При цьому автоматично відкриваються електричні засувки на обвідній лінії
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водомірного вузла й очищення води відповідної зони, забезпечуючи необхідну для

гасіння пожежі витрату й напір води.

Індивідуальний тепловий пункт (ІТП) складається з таких систем

теплопостачання:

- системи вентиляції ;

- системи опалення нижньої зони;

- системи опалення верхньої зони ;

- системи гарячого водопостачання нижньої зони ;

- системи гарячого водопостачання верхньої зони ;

- системи опалення басейну .

Кожна система складається із циркуляційних насосів і вузлів регулювання

температури води у відповідних контурах.

Один з насосів кожної пари може бути робочим або резервним згідно із

закладеною програмою в мікроконтролері.

При виході з ладу робочого насоса, автоматично включається резервний

насос, продовжуючи працювати по заданій програмі; при цьому робочий насос,

який вийшов з ладу, відключається.

Вузли регулювання температури води, яка подається, у системах опалення

верхньої й нижньої зон, а також у системі теплопостачання калориферів вентсистем

і кондиціювання повітря працюють за графіком, запрограмованому в

мікроконтролері.

Вузли регулювання температури води в системах ГВС нижньої й верхньої

зон, а також вузол опалення басейну засновані на підтримці постійної (заданою

програмою) температури води, яка подається, ( для системи ГВС-55 °С, для

системи опалення басейну - 80 °С).

Принцип автоматичного регулювання температурних параметрів води для

всіх контурів аналогічний - кількісний.

Вплив на регулюючий 2-х ходовий клапан, установлений у трубопроводі

"гострої" води, тим самим, змінюючи кількість, що протікає  "гострої" води через
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первинний контур, змінюється температура води в повторному контурі системи

опалення згідно з температурним графіком, закладеним у програму

мікроконтролера.

У контурах системи опалення будинку й у контурі теплопостачання системи

вентиляції й кондиціювання, які є закритими, проектом передбачене автоматичне

підживлення їх залежно від тиску води. При падінні тиску води в якому-небудь

контурі, видається сигнал на включення підживлювальних насосів і відкриття

клапанів  на відповідній лінії підживлення.

1.7. Аналіз внутрішніх мереж зв'язки й сигналізації

Проект розроблений на підставі діючих Норм і Правил по оснащенню

системами зв'язки готелів вищого розряду, вимог міжнародного стандарту, які

діють СНИП і інших нормативних матеріалів. Проектом внутрішніх мереж зв'язки

й сигналізації передбачається установка в отеленні м. Баку таких систем

електрозв'язку:

1. Комплексної телефонної мережі, у тому числі ВАТС на 350 Вт.

2. Міської радіофікації.

3. Системи єдиного точного часу.

4. Внутрішнє радіомовлення від місцевого радіовузла.

5. Радіооповіщення про пожежу.

6. Структурованої локальної обчислювальної мережі.

7. Системи конференц-зв'язку.

8. Системи синхронного перекладу мови.

9. Ефірне й супутникове телебачення.

Комплексна телефонна мережа, у тому числі ВАТС на 350 номерів

Проектом передбачена організація в отеленні комплексного телефонного

зв'язку в складі прямого міського телефонного зв'язку від ВОДОФОН і місцевої
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телефонної мережі, побудованої з установкою автоматичної телефонної

електронної станції з виходом усіх абонентів на мережу ВОДОФОН.

Прямі міські лінії, ємністю 100 пар, служать для організації прямих проводів,

телексному зв'язку, міських ліній для експлуатаційних служб (пожежний пост,

служби охорони, диспетчерській, керівництва і т.д.).

Для організації телефонного зв'язку в отеленні передбачається установка

місцевої цифровий АТС системи "СОNSONО" фірми "Еricsson" ємністю 350

номерів. Телефонізація виконується від міської телефонної мережі кабелем

ВОДОФОН ТПЕП 100x2x0,4, що заводиться на крос ВАТС.

ВАТС "СОNSONО" - це система комутації, на основі якої можуть будуватися

цифрові мережі з Інтеграцією Служб (Integrated Service Digital Network, ISDN) - для

передачі й приймання язикової інформації, даних, тексту, рухливих і нерухомих

зображень, використовуючи той самий абонентський інтерфейс згідно з

міжнародним стандартом. Завдяки інтеграції функцій передачі мови й даних, а

також наявності адміністративно-зв'язного сервісу, ця система пропонує великий

комплекс послуг.

Кожний абонент УАТС "СОNSONО" може користуватися послугами системи

тарифікації телефонних розмов. Ця система реєструє витрати всіх служб зв'язку й

роздруковує докладні рахунки із вказівкою абонентських номерів і вартості

телефонних розмов.

Станція розміщається в приміщенні АТС. Розподільна мережа в отеленні

виконується від кроса ВАТС кабелями ТППЕП відповідної до ємності з установкою

телефонних розподільних коробок КРТ-10 у стояках зв'язку на поверхах. Від

коробок до абонентів прокладається кабель «кручена пари» категорії 3 з

установкою цифрових телефонних апаратів системи "Dialog 3202" і "Dialog 3202" в

адміністративних приміщеннях і аналогових телефонних апаратах системи "Dialog

3199" у готельних номерах. Абонентська мережа здійснюється в поліетиленових

трубах у поле. При транзитній прокладці до таких абонентів у поле передбачаються

протяжливі коробки ПК.
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Радіооповіщення про пожежу

1. Опис системи оповіщення

Система озвучування й оповіщення спроектована на основі Системи Керування

SМ-30 (Sound Management Control System). Основним модулем системи є центр

керування SМ-30. Керування й програмування системи здійснюється за допомогою

клавіатури, вибрані режими й стан системи відображається на рідкокристалічному

дисплеї. Захист від несанкціонованого доступу дозволяє тільки авторизований

доступ користувачів до програмування й зміні установок функціонування системи.

Нарощування можливостей системи ведеться шляхом простого додавання

додаткових інтерфейсних карт.

Використовуючи центр керування SМ-30 можуть бути реалізовані

різноманітні можливості системи, у тому числі:

· розподіл мікрофонів (різноманітних джерел звуку), сигналів залучення уваги,

сигналів тривожного оповіщення, заздалегідь записаних повідомлень, музики у

вибрані зони, групи зон або в усі зони;

· визначення пріоритетів джерел звуку (мікрофонів) у випадку, коли потрібно

оголосити в одній зоні з більш ніж 2-х різноманітних місць;

· вибір 80 різноманітних сигналів залучення уваги й призначення їх у вибрані

зони;

· керування музичним каналом системи;

· постійний контроль стану блоків системи, підсилювачів і зон озвучування

(гучномовців) і видача результатів діагностики системи, видача команд і сигналів,

які управляють і інформують.

Система використовує внутрішні системні часи, тому будь-яка подія ( у тому

числі й інформацію про відмови) фіксується із вказівкою часу виникнення.

Програмне забезпечення має 3 рівня програмування системи:

· системне програмування (етап настроювання системи); оперативні

програмування (етап функціонування системи);

· сервісне програмування (етап сервісного обслуговування системи).
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Доступ до будь-якого рівня роботи із системою закритий паролем, який

виключає можливість несанкціонованого доступу до керування системою.

Модуль керованих входів LВВ 1284/00 забезпечує підключення до 8 входів

охоронних і пожежних централей до системи. Пріоритет і розподіл сигналів

оповіщення по зонах, залежно від активованого входу встановлюється програмно.

Вхідний модуль пульта оголошень LВВ 1283/00 дозволяє підключати до двох

пультів оголошень.

Станція Виклику (пульт оголошень LВВ 9568/30) дозволяє переадресовувати

оголошення в індивідуальному порядку у вибрану зону, в усі зони або групи зон,

при загальнім оповіщенні - в усі зони одночасно. Передбачена можливість адресації

оголошень в 36 зон, індикація інструкції операторові, вибір сигналу залучення

уваги або тривоги, вибір заздалегідь записаного повідомлення й призначення 4-х

рівнів пріоритету.

Станція Виклику має вбудований підсилювач, а також компресор/ обмежник.

Це дозволяє операторові займати будь-яке положення щодо мікрофона, який

підвищує працездатність оператора протягом робочої зміни. Симетрична

(збалансована) лінія зв'язку станції й системи відстороняє наведення й шум у лінії,

при довжинах мікрофонних трактів порядку 1000 м дозволяє гарантувати висока

якість передачі сигналу. Усі з'єднання виконуються 4-х провідним екранованим

мікрофонним кабелем.

Модуль записаних повідомлень LВВ 1285/00 запам'ятовує в цифровій формі

до чотирьох звукових повідомлень, кожне з яких доступно окремо. Записані

повідомлення зберігаються протягом терміна до 30 днів після вимикання

постачання. Загальна тривалість записаних повідомлень становить 65 секунд. У

запропонованій системі даний модуль призначений для запису повідомлень

пожежного оповіщення, сигналів "повернення тривоги" і повідомлень цивільної

оборони.

Вхідний мікрофонний модуль LВВ 1282/00 має два лінійні входи, які

дозволяють підключати до системи довільні джерела звуку, наприклад, вихід міні-
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АТС, для трансляції по вибраних зонах.

Модуль музичного входу LВВ 1286/10 призначений для підключення до

трьох окремих джерел музики. Усі рівні гучності встановлюються незалежно.

Трансляція музики можлива на будь-яку вибрану зону або всі зони.

Модуль зональних реле LВВ 1287/ 00-призначений для напрямку сигналів

підсилювачів у зони гучномовців.

Усього ж до центру керування SМ-30 може бути притягнуте до 9 будь-яких

джерел звуку, таких як станції виклику, мікрофони, модулі заздалегідь записаних

повідомлень і сигналів залучення уваги, музичні джерела й т.п.

Питання пріоритетності також вирішені за допомогою центру керування

системою. Це означає, що важливі повідомлення будуть, завжди транслюватися

першими у випадку, якщо дві або кілька станцій виклику будуть одночасно

намагатися передати повідомлення в одну зону або групу зон. Оператор станції з

більш низьким пріоритетом буде попереджений системою про таку ситуацію й

надасть таку можливість негайно після закінчення роботи оператора станції з більш

високим пріоритетом.

Також у випадку якщо перед голосовим повідомленням необхідно видати

сигнал залучення уваги, свідомо записане повідомлення або комбінацію того й

іншого, індикація станції виклику проінформує оператора про момент початку

видачі голосового повідомлення.

Усього в системі передбачено 9 рівнів пріоритету. Якщо ж звертання до зони

відбувається зі станцій з однаковим пріоритетом, то діє принцип "перший

звернувся, перший одержав доступ до зони".

У кожному разі сигнали тривоги мають вищий пріоритет.

Модуль свідомо записаних повідомлень LВВ 1378/00 (Prerecorded Message

Module) дозволяє відтворювати записані заздалегідь повідомлення тривалістю до

65 секунд перед оголошенням оператора. Додаткове встаткування дозволяє знайти

розв'язок для більш тривалих повідомлень. Система здатна управляти 3 модулями,

у такий спосіб є можливість берегти заздалегідь записані повідомлення загальною
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тривалістю до 195 сек.

Вбудований генератор сигналів LВВ 1354/00 дозволяє відтворювати до 80

різноманітних стандартних сигналів перед повідомленням. Шляхом

перепрограмування є можливість призначити різноманітні сигнали в різні зони.

Система має можливість з'єднання із системою пожежної сигналізації для

включення автоматичного оповіщення й видача сигналу пожежної тривоги, а також

включення сигналів тривоги по яких-небудь ознаках. Також передбачене з'єднання

із системою технологічного селекторного зв'язку (Меrе om System). Підсилювачі,

які використовуються в системі забезпечують необхідну потужність гучномовців у

зонах. У даній системі застосовані шість підсилювачів LВВ 1348/40, потужністю

400Вт і один підсилювач LВВ 1344/40 потужністю 200Вт. Один з 400 ватних

підсилювачів є резервним і автоматично підключається замість що вийшов з ладу.

З урахуванням конструкції стель будинку вибраний стельові динаміки, які

вбудовуються в підвісну стелю типу LВС 3951/01 потужністю шість Ватів і

настінні динаміки LВС 3931/00. У технічних приміщеннях і на відкритому

просторі, а також у басейні використовуються звуки прожектора. У приміщеннях,

де необхідно висока якість музичного озвучування використовуються спеціальні

стельові динаміки з акустичною лінзою марки LВС 3510/00. Усього в системі

передбачене:

№  Тип Опис  Кіл.

 1  LBC

3951/01

 Гучномовець стельовий 9/6;3;1,5;0,75Вт  514

 2  LBC

3510/00

 Модульний трехдифузорний стельовий

гучномовець із акустичною лінзою 9/6; 3; 1,5 Вт

 39

 3  LBC

3951/00

 Гучномовець настінний 9/6; 3; 1,5; 0,75 Вт  17

 4  LBC

3094/15

 Звуковий прожектор 15/10; 5; 2,5 Вт  23
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Також передбачена можливість відтворення музичних програм у фоновому

режимі. Тому що канал оповіщення має більш високий пріоритет, музичний канал

перериває свою роботу на час, необхідне для оголошень. Уся апаратура посилення

й керування монтується в стандартні 19" стійки типорозміру 32НЕ. Настроювання

системи полягає в програмуванні її із блоку керування та дуже проста і гнучка. Для

озвучування конференц-залів використовуються локальні системи керування

звуком на базі мікшіруючих підсилювачів потужністю 60Вт, ручних динамічних

мікрофонів на настільних підставках і високоякісних стельових динаміках LBC

3510/00.

2. ОРГАНІЗАЦІЯ ДЕРЖАВНОГО ПОЖЕЖНОГО НАГЛЯДУ ЗА ОБ'ЄКТОМ

І МЕТОДИКА ПРОВЕДЕННЯ ПЛАНОВОГО  ОБСТЕЖЕНЬ І ПЕРЕВІРОК

ОБ'ЄКТА.

2.1. Основні етапи обстежень протипожежного стану об'єкту

       Для того щоб грамотно провести перевірку протипожежного стану готелю

Хілтон необхідно намітити порядок перевірки. Для цього пропонується наступна

схема перевірки:

1. Підготовка до проведення обстеження:

- вивчення попередніх приписань державного пожежного нагляду;

- вивчення відомчих наказів, вказівок, розпоряджень щодо забезпечення

пожежної безпеки;

- інформації про пожежі на родинних установах.

2. Організаційне забезпечення обстеження:

- узгодження умов проведення обстеження з керівництвом підприємства;

- запит необхідних додаткових документів;

- залучення до перевірки необхідних фахівців підприємства;

- оповіщення керівництва об'єкту про час перевірки.

3. Перевірка організації роботи щодо забезпечення на об'єкті належного
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рівня пожежної безпеки з боку адміністрації:

- організація контролю над виконанням об'єктових наказів;

- організація виконання капітальних протипожежних заходів;

4. Перевірка відповідності фактичного рівня протипожежного захисту

вимогам діючих норм і правил пожежної безпеки

4.1. Утримання території:

- стан проїздів, і в'їздів до об'єкта;

- наявність вільного доступу до джерел водопостачання й будинку

готелю;

- наявність і достатність відповідних показників, знаків безпеки,

попереджувальних написів;

- своєчасне очищення території від технологічних відходів, сміття й ін.

4.2.  Експлуатація електроустаткування:

- організація і проведення технічного обслуговування та планово-

профілактичних ремонтів;

- відповідність і справність апаратів захисту від статичних розрядів, що

заземлюють обладнань і захисту від блискавок;

- відповідність електроустаткування і електропроводки класам

приміщень за зонами згідно ПУЭ;

- наявність інструкцій про правила експлуатації електроустаткування;

- проведення вимірів опору ізоляції;

- наявність у робочому стані аварійного висвітлення.

4.3. Експлуатація технологічного встаткування:

- наявність інструкцій про експлуатацію технологічного встаткування;

- справність приладів контролю й регулювання технологічного процесу;

- наявність систем локального автоматичного пожежогасіння;

- робота технологічного встаткування;

- наявність на робочих місцях пам'яток з попередженням про аварійні
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ситуації.

4.4. Система вентиляції:

- працездатність системи вентиляції;

- наявність вогнезахисного обладнання і його перевірка;

- вибіркова перевірка порядку і якості ТЕ й ППР;

- працездатність аварійної системи.

4.5. Зміст шляхів евакуації:

4.6. Зміст засобів пожежогасіння:

- вид вогнегасників, їх кількість;

- наявність вогнегасників які пройшли сертифікацію на Україні;

- укомплектованість внутрішніх пожежних кранів їх відповідність

протипожежним нормам і працездатність.

5. Перевірка боєздатності ДПД

6. Проведення пожежно-технічного мінімуму із працівниками готелю, а

також якість проведення інструктажів з пожежної безпеки.

7. Підведення підсумків обстеження й проведення наради за результатами

огляду.

8. Вручення приписання державного пожежного нагляду.

2.2. Перевірка діяльності адміністрації по забезпеченню пожежної безпеки

готелю Хілтон.

Першим етапом перевірки протипожежного стану будь-якого об'єкта є

перевірка діяльності керівництва об'єкта з організації розв'язку питань пожежної

безпеки.

Починаючи перевірку готелю Хілтон необхідно перевірити наявність

наказів по питаннях пожежної безпеки. Наказом директора готелю Хілтон

відповідальність за пожежну безпеку покладена на заступника директора готелю

Хілтон. Директор готелю Хілтон і його заступники пройшли навчання з питань
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пожежної безпеки в навчальному центрі МНС м. Баку. Перевіряючи як минулого

проведені вивчення правил пожежної безпеки в Україні робочими готелю Хілтон і

які категорії працівників пройшли пожежно-технічний мінімум, а також як і де

проводяться інструктажі з питань пожежної безпеки, було встановлено, що

керівництво готелю Хілтон (не організувало проходження пожежно-технічного

мінімуму всіма працівниками готелю Хілтон. В отеленні Хілтон є кабінет пожежної

безпеки в якім проводяться інструктажі.

Перевіряючи службу енергетика було встановлено, що їм розроблений графік

планово-запобіжних робіт електроустаткування. Однак він не виконується. Так не

всі електродвигуни пройшли огляд згідно із цим графіка. Також не встановлений

контроль над системами вентиляції, не виконується графік очищення систем

вентиляції

Служба механіка виконує свої обов'язки. Усі роботи проводяться згідно із

планами.

Щоб остаточно розв'язати питання про виконання своїх обов'язків і всіма

службами проведемо планове обстеження готелю Хілтон.

3. ГАСІННЯ  ПОЖЕЖ У ПРИМІЩЕННІ СУШИЛЬНО ЦЕХУ ГОТЕЛЮ

"ХІЛТОН"

3.1 Короткий опис технологічного процесу

Пральня призначена для прання білизни готелю, спецодягу персоналу.

Приміщення пральної розташовано на оцінці 0. 350.

   Розрахунки потужності пральної

Асортименти білизни  Кількість на 1 місце в

готелі, кг

 На 288 місць, кг

 Постільна білизна  2  576

 махрові рушники  1  288

 кухонні приналежності  0.5  144

Clic
k h

ere
 to

 buy

A
BB

YY PDF Transformer 2.0

www.ABBYY.com
Clic

k h
ere

 to
 buy

A
BB

YY PDF Transformer 2.0

www.ABBYY.com

http://www.abbyy.com/buy
http://www.abbyy.com/buy


Лист

Изм Лист Подп. № докум Дата
НУЦЗУ.6.15-097і  ПтаРП. РПЗ 34

 Спецодяг обслуговуючого

персоналу

 0.25  72

 Різне 0.25  72

 РАЗОМ  4  1152

Завантаження готелю 90%.

Режим роботи пральної - 1.5 зміни.

Продуктивність пральної: 1152 х 0.9 : 1.5 = 691.2 кг/у зміну.

Ухвалюємо продуктивність пральної машини 700 кг/у зміну.

Технологічний процес прання білизни складається з таких основних операцій

1. Приймання та сортування білизни по асортиментах.

2. Комплектування партій білизни згідно із завантажувальною масою

пральних машин.

3. Прання та віджимання в пральних машинах.

4. Сушіння махрових виробів і підсушування іншої білизни в сушильних

машинах.

5. Сушіння та прасування білизни на прасувальних ковзанках.

6. Сушіння та прасування фасонної білизни  на прасувальному пресі.

7. Сортування чистої білизни.

8. Видача чистої білизни.

 Розрахунки необхідної потужності встаткування

Устаткування  Кількість

білизни в

зміну, кг

 Коефіцієнт

використання

встаткування

 Кількість білизни

оброблюваної в

годину, кг

 Пральні машини  700  0.85  74

 Сушильні машини  420  0.85  44.6

 Гладильні катки  420  0.85  44.6

 Прес для фасонної  70  0.85  7.4
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білизни

 Пароманекен  72  0.85  7.65

 Примітка: на сушіння йде 60% усього білизни, яка стирається.

Розрахунки коефіцієнта використання встаткування.

Устаткування

 К
іл

. б
іл

из
ни

 в
 зм

ін
і, 

кг

 Т
ри

ва
лі

ст
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кл
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ф.
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ис
та

нн
я

вс
та

тк
ув

ан
ня

 Машина пральна

WE65

700 38 12 10 1 130 5.4 0.67

 Машина пральна

FLE220

43 11 30 4

 Машина

сушильна TT130

420 30 16 13 1 97 4.3 0.54

 Машина

сушильна TT350

30 16 28 3

 Каток

гладильний

IM4825

420 60 1 60 7 0.87

 Прес PR 2001 70 15 1 15 4.7 0.58

 Пароманекен 72 45 1 45 1.6 0.2

 Стіл

прасувальний

1

Стіл прасувальний застосовується для фінішної обробки виробів після праски

на печатці і пароманікена.
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Вода в пральні машини подається зм'якшена. Пральний порошок засипається

вручну.

Витрата синтетичних мийних засобів у зміну становить

0.032 х 700 = 22.4 кг,

де 0.032 - кількість прального порошку для прання 1 кг білизни.

Для прання слід застосовувати пральні порошки з низьким змістом

поверхнево-активних речовин і добавок.

Приміщення термінової хімчистки на 1 робоче місце обладнане: машиною

для сухої хімчистки (завантаження 8-10 кг), столом для холодного плямовивідника,

машиною пральної (завантаження 5 кг), машиною сушильної (завантаження 5 кг),

універсальним гладильним столом, пересувними вішалками для одягу,

обладнанням для впаковування чистого одягу в плівку, рукомийником. Над

пятновиводним верстатом передбачений місцевий відсос.

Приміщення для збереження й ремонту білизни обладнане стелажами,

стопами, електричними швейними машинами. Для персоналу передбачена кімната

для відпочинку й приймання їжі, обладнана холодильником, плитою, столами зі

стільцями, рукомийником і гардероб, обладнаний шафами для спецодягу.

Режим роботи пральні -1.5 зміни. Штат у зміні - 8 людей.

3.2. Розрахунки сил і засобів при гасінні пожежі в приміщенні сушильного

цеху

Варіант гасіння пожежі, ухвалюється на першому підземному технічному

поверсі - на оцінці 0,350, у приміщенні сушильного цеху, пл.91,4 м. кв.

1. Визначаємо можливу обстановку на пожежі до моменту введення сил і

засобів 1-м підрозділом

1.1. Визначаємо час вільного розвитку пожежі:

Тсв= Топовіщ. + Тсб. + Тсл. + То/р= 5+1+3+4=13 хв.                           (3.1)

1.2. Знаходимо шлях, пройдений вогнем:

R1= 5 Vл + Vл Т2 = 5 * 0,8 + 0,8 * 9 =11м                                               (3.2)
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де  Т2 = Тсв - 4 = 9 хв.

1.3. Обчислюємо площі пожежі та гасіння:

Sп = 0,25ПR2 = 0,25 * 3,14 * 112 = 95 м.кв.                                            (3.3)

Sг = 0,25 Пn ( 2R  n) = 0,25*3,І4*2,5(2* 11  2,5) = 39 м                          (3.4)

2. Знаходимо інтенсивність подачі води на гасіння пожежі:

Іs = 0.15 л/с*м2 (спр. КГП таб.2.5)

3. Обчислюємо необхідну витрату води на гасіння пожежі:

Отр. = Sп * Іs = 95 * 0, 15-14,5 л/с                                                            (3.5)

4. Визначаємо кількість стволів "Б" на гасіння пожежі:

 14,5/3,7 = 4 ств "Б"                                                                                     (3.6)

5. Визначаємо необхідна кількість стволів "Б" для здійснення захисних дій:

Виходячи з можливої обстановки на пожежі та тактичних умов проведення

оперативних дій на захист потрібно прийняти:

- на захист сходової клітки 1 ств. "Б",

- на захист прального цеху 1 ств. "Б",

- на захист комори білизни 1 ств. "Б",

- на захист тех. приміщення 1 ств. "Б",

- на захист кімнати персоналу пральної 1 ств. "Б",

- на захист 2-го поверху 1 ств. "Б".

Разом для захисту об'єкта від пожежі необхідне 6 ств. "Б".

6. Обчислюємо фактичну витрату води на гасіння пожежі й для захисту:

Q факт. = Nств "Б"гас. * Q + Nств "Б"зах. * Q =4*3,7+6*3,7= 14,8 + 22,2 = 37

л/с.                                                                                                                            (3.7)

 Визначаємо висоту нейтральної зони в різні моменти часу

Повітрообмін здійснюється крізь один пройм, приплив свіжого повітря

здійснюється в нижній частині дошкулю, а вилучення продуктів горіння в його

верхній частині.

Зона рівних тисків проходить безпосередньо по перетину пройма
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на 15 хвилині 05,1

293
6061

4,2

3

.. =
+

=зн’h м ;                                          (3.8)

на 19 хвилині 01,1

293
7381

4,2

3

.. =
+

=зн’h м;                                              (3.9)

на 24 хвилині 98,0

293
8431

4,2

3

.. =
+

=зн’h м.                                          (3.10)

Таким чином, висота нейтральної зони не дозволяє працювати без засобів

захисту органів подиху.

 Для гасіння пожежі, захисту приміщень, евакуації людей і матеріальних

цінностей необхідно 10 ланок ГДЗС які оснащені протигазами Сейбр Центуріон.

Враховуючи необхідна кількість сил і засобів на гасіння пожежі, на даний

об'єкт подається автоматичний виклик " Пожежа № 3".

4. ОХОРОНА ПРАЦІ Й БЕЗПЕКА ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ.

4.1. Загальні положення

Оскільки вода є основною вогнегасячою речовиною, необхідно приділити

особливої увагу створенню й працездатності надійних систем водопостачання.

 Згідно із протипожежними нормами кожне промислове підприємство

обладнають пожежним водопроводом. Він може бути об'єднаним з господарсько-

питним або водопроводом, який використовують у виробничому процесі. Воду

також можна подавати в місце пожежі з водоймищ, рік або підвозити в

автоцистернах.

Нормами допускається встаткування окремого пожежного водопроводу

високого або низького тиску. Під час гасіння пожеж напір води у водопроводах

високого тиску створюється спеціальними стаціонарними пожежними насосами, їх
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обладнають пусковими обладнаннями, які включають систему в роботу при

одержанні сигналу про виникнення пожежі.

Водопровід високого тиску повинні забезпечити подачу компактного струменя

води на висоту 10 м, коли пожежний ствол розміщений на рівні найвищого об'єкта,

при максимальнім споживанні води із внутрішніх пожежних кранів. У водопроводах

низького тиску напір води створюється за допомогою пересувних пожежних

насосів (мотопомпи, автонасоси), які подають воду від гідрантів до місця пожежі.

Напір у мережі пожежного водопроводу низького тиску повинен забезпечити

висоту струменя не менше 10 м щодо землі.

Основними елементами встаткування водного пожежогасіння на об'єктах є

пожежні гідранти, пожежні крани, пожежні рукава, насоси і ін.

Пожежні гідранти використовують для відбору води із зовнішнього

водопроводу. Біля місця їх розташування повинні бути встановлені покажчики

з нанесеними на них: буквеним індексом «ПГ», значеннями відстані в метрах

від покажчика до гідранта, внутрішнього діаметра трубопроводу в міліметрах,

виду водопровідної мережі (тупикова або кільцева).

Пожежний кран являє собою комплект обладнань, який складається із клапана

(вентиля), що встановлюється на пожежному трубопроводі, обладнаного пожежної

сполучною голівкою, а також пожежного рукава з ручним стволом. Пожежні крани

повинні розміщатися у вбудованих або божевільних шафах, які мають отвору для

провітрювання й пристосовані для опломбування й візуального огляду їх без розкриття.

Пожежні рукава необхідно втримувати сухими, складеними в «гармошку» або скатку,

приєднаними до кранів і стволам. Не рідше одного разу на 6 місяців їх треба

розвертати й згортати заново. На дверцятах пожежних шафок повинні бути зазначені

після буквеного індексу «ПШ» порядковий номер крана й номер телефону для виклику

пожежної охорони.

 Для ліквідації невеликих гнізд пожеж, а також для гасіння пожеж у початковій

стадії їх розвитку силами персоналу об'єктів застосовуються первинні засоби

пожежогасіння. До них ставляться: вогнегасники, пожежний реманент (покривала з
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негорючого теплоізоляційного полотна або повсті, ящики з піском, бочки з водою,

пожежні цебра, совку лопати), пожежний інструмент (гаки, ломи, сокири й т.п.), їх

застосовують для ліквідації невеликих загорянь до приведення в дію стаціонарних і

пересувних засобів гасіння пожежі або до прибуття пожежної команди. Кожне

приміщення, відділення, цех, транспортні засоби повинні бути забезпечені такими

засобами відповідно до норм.

Значна роль у системах протипожежного захисту об'єктів належить

вогнегасникам, які є основним видом первинних засобів пожежогасіння. Як

закордонний, так і вітчизняний досвід свідчить, що за допомогою вогнегасників

персонал об'єктів у можливості ліквідувати 15-20% від загальної кількості пожеж

на початковій стадії їх розвитку.

 Ефективність застосування вогнегасника, у першу чергу, пов'язана із

правильним вибором його типу залежно від класу пожежі, яка необхідно погасити.

На маркіруванні кожного типу вогнегасник зазначений символи класів пожеж, для

гасіння яких він призначений. Знання класів пожеж необхідне, щоб запобігти

застосуванню вогнегасника для гасіння пожеж тих класів, для яких він не

призначений.

Вогнегасник - технічний засіб, призначене для припинення горіння

подаванням вогнегасячої речовини, яка втримується в ньому, під дією

надлишкового тиску, за масою і конструктивним виконанням придатний для

транспортування і застосування однією людиною.

Існує кілька типів вогнегасників:

переносний вогнегасник - вогнегасник, за масою і конструктивним

виконанням придатний для перенесення однією людиною ( маса спорядженого

переносного вогнегасника не перевищує 20 кг);

пересувний вогнегасник - вогнегасник, змонтований на колесах або візку,

придатний для переміщення однією людиною (маса спорядженого пересувного

вогнегасника не перевищує 450 кг);

 пінний вогнегасник - вогнегасник, призначений для застосування водопінної
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вогнегасячої  речовини;

водний вогнегасник - вогнегасник, призначений для застосування водного

вогнегасячого речовини;

порошковий вогнегасник -  вогнегасник, призначений для застосування

вогнегасячого порошку;

газовий вогнегасник - вогнегасник, призначений для застосування газового

вогнегасячого речовини;

комбінований вогнегасник – вогнегасник, призначений для застосування

декількох вогнегасячих речовин різних видів;

вогнегасник закачного типу - вогнегасник, корпус якого постійно перебуває

під надлишковим тиском газу-виталкивателя;

вогнегасник з газом-виталкивателем у балоні - вогнегасник, укомплектований

балоном зі стислим або зрідженим газом, призначеним для створення в його

корпусі надлишкового тиску;

вогнегасник - установка пожежогасіння -  технічне обладнання, придатне для

застосування в режимах як вогнегасника, так і установки пожежогасіння;

Установка пожежогасіння - стаціонарний або транспортований комплекс

технічних засобів, до складу якого входять один або кілька резервуарів для

вогнегасячої речовини, призначений для локалізації або ліквідації пожежі подачею

вогнегасячої речовини до фіксованого об'єкта протипожежного захисту.

4.2. Техніка безпеки

При гасінні пожежі в будинках з масовим перебуванням людей і, зокрема, в

отеленні "Хілтон" необхідно суворо дотримуватися техніки безпеки й заходів

особистої безпеки, а саме:

ПРИ ПРОВЕДЕННІ РОЗВІДКИ:

- склад ланок ГДЗС не повинен бути менш, чим з 3-х людей;

- особовий склад ланки ГДЗС повинен мати при собі засобу захисту органів
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подиху, прилади висвітлення й зв'язки, засобу порятунку і самопорятунку,

інструмент для розкриття конструкцій, засобу гасіння;

- строго дотримувати вимоги «Настанови з ГДЗС», виходити один за одним, по

ходу руху стежити за станом конструкцій, просуватися уздовж капітальних стін.

ПРИ ГАСІННІ ПОЖЕЖІ:

- працювати на сходах з ручними пожежними стволами тільки,

пристебнувшись до них карабіном;

- забороняється залишати пожежний ствол без догляду;

- дотримуватися заходів безпеки при роботі з  електроінструментом;

- не підніматися на дахи без страховки;

- при роботі з ручними пожежними стволами на висотах закріплювати рукавні

лінії рукавними затримками.
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ВИСНОВКИ

У результаті виконання випускної дипломної роботи була дана загальна

характеристика пожежної небезпеки готельного комплексу Хілтон м. Баку. При

проведенні обстеження готельного комплексу Хілтон м. Баку були виявлені ряд

відступів від вимог норм і правил усунення яких приведе до поліпшення

протипожежного захисту.

У результаті виконання дипломна робота показане, що розробка і

впровадження технічних і організаційних розв'язків по протипожежному захисту

об'єктів народного господарства є невід'ємним і органічним елементом діяльності

проектувальників,  будівельників  і  експлуатаційників  і здійснюється  ними на

підставі вимог діючих нормативних документів.

Здійснена перевірка виконання вимог нормативних актів по питанням

пожежної безпеки по генерального плану й благоустрій, проведене аналіз: ступені

вогнестійкості,  об'ємно-планувальних розв'язків будинку готелю, стану шляхів

евакуації, роботи технологічної й пожежної автоматики, зовнішнього і

внутрішнього протипожежного водопостачання, відповідності

електроустаткування вимогам пожежної безпеки, відповідності системи вентиляції

вимогам пожежної безпеки.

Зроблений розрахунки сил і засобів при гасінні пожежі в приміщенні

сушильного цеху готелю, дані рекомендації керівникові гасіння пожежі,

начальникові штаб, начальникові тилу.

Розроблені пропозиції спрямовані на вдосконалення протипожежного

захисту:

1. Доукомплектувати приміщення готелю первинними засобами

пожежогасіння.

2. Виконати та обладнати місця розміщення пожежних кранів згідно з

вимогами.

3. Заборонити зберігання в приміщенні електрощитової сторонніх
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матеріалів.

4. Привести освітлювальну мережу у відповідність із вимогами умовам

ППБ.

5. З метою підвищення рівня знань, щодо пожежної безпеки, з робочими

готелю постійно проводити бесіди на протипожежну тематику.

6. Організувати роботу зі створення "Протипожежного куточка".

7. Провести позапланові інструктажі з робочими готелю за Правилами

пожежної безпеки в Азербайджані.

Clic
k h

ere
 to

 buy

A
BB

YY PDF Transformer 2.0

www.ABBYY.com
Clic

k h
ere

 to
 buy

A
BB

YY PDF Transformer 2.0

www.ABBYY.com

http://www.abbyy.com/buy
http://www.abbyy.com/buy


Лист

Изм Лист Подп. № докум Дата
НУЦЗУ.6.15-097і  ПтаРП. РПЗ 45

Література:

1. Закону Азербайджанської Республіки « Про пожежну безпеку» (Збірник

законодавчих актів Азербайджанської Республіки, 1997 рік, №5)

2. Кодекс цивільного захисту України. - Кодекс України від 2 жовтня 2012 №

5403 -VI.

3. Положення про Державну службу України з надзвичайних ситуацій. Указ

Президента України № 20 / 2013 від 16.01.2013 р.

4. Про затвердження Правил пожежної безпеки в Україні. Наказ МВС № 1417

від 30.12.2014 р.

5. Постанова Кабінету Міністрів України від 29.09.2017 р. № 733 «Про

затвердження Положення про організацію оповіщення про загрозу

виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій та зв’язку у сфері

цивільного захисту»

6. Постанова Кабінету Міністрів від 27.12.2017 р. № 1043 «Про затвердження

критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження

господарської діяльності та визначається періодичність здійснення планових

заходів державного нагляду (контролю) у сфері техногенної та пожежної

безпеки Державною службою з надзвичайних ситуацій»

7. Наказу МВС України № 1337 від 02.11.2015 «Деякі питання проведення

перевірок щодо додержання суб’єктом господарювання вимог законодавства

у сфері цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки»;

8. «Методичні рекомендації з ведення службової документації щодо планових

(позапланових) перевірок» Наказу ДСНС України від  11.01.2018  № 13

9. Постанова Кабінету Міністрів України від 17 липня 2013 року № 564 Про

затвердження Порядку функціонування добровільної пожежної охорони.

10.Постанова Кабінету Міністрів України від від 30.09.2015 р. № 775 «Про

затвердження Порядку створення та використання матеріальних резервів для

запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій»
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11.ДСТУ Б В.1.1-36:2016 «Визначення категорій приміщень, будинків та

зовнішніх установок за вибухопожежною та пожежною небезпекою»

12.ДСТУ Б В.2.5-38:2008. «Інженерне обладнання будинків і споруд.

Улаштування блискавкозахисту будівель і споруд (ІЕС 62305:2006 NEC).

Введ. 01.01.2009 Наказом Мінрегіонбуду України від 27.06.2008 № 269

13.ДБН В.2.5 - 74:2013 «Водопостачання. Зовнішні мережі та споруди. Основні

положення проектування».

14.ДБН В.2.5 - 64:2012 «Внутрішній водопровід та каналізація».

15.ДБН В.2.5-67:2013 «Опалення, вентиляція та кондиціонування»

16.ДБН Б.2.2-12:2018 «Планування і забудова територій»

17.ДБН В.1.1-7:2016 «Пожежна безпека об’єктів будівництва. Загальні вимоги»

18.ДБН В.2.2-9-2009 Будинки і споруди. Громадські будинки та споруди.

Основні положення

19.ДБН В.2.5-76:2014 «Автоматизовані системи раннього виявлення загрози

виникнення надзвичайних ситуацій та оповіщення населення».

20.ДБН В.2.5-56:2014 «Системи протипожежного захисту»

21.ДБН В.1.2-14:2018 Система забезпечення надійності та безпеки будівельних

об’єктів. Загальні принципи забезпечення надійності та конструктивної

безпеки будівель і споруд

22.ДБН В.2.5-28:2018 Природне і штучне освітлення.

23.ДБН В.1.2-8-2008 Основні вимоги до будівель і споруд. Безпека життя і

здоров’я людини та захист навколишнього  природного  середовища

24.ДБН В.2.2-28:2010 Будинки адміністративного та побутового призначення.

25.ДБН В.2.5-23-2010 Проектування електрообладнання об’єктів цивільного

призначення

26.Правила експлуатації та типові норми належності вогнегасників. Наказ МВС

України № 25 від 15.01.2018 р.

27.Про затвердження Нормативів виконання навчальних вправ з підготовки осіб

рядового і  начальницького  складу  служби  цивільного  захисту  та
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працівників Оперативно-рятувальної  служби  цивільного  захисту  ДСНС

України до виконання завдань за призначенням. Наказ МВС України № 1470

від 20.11.2015 р.

28.Наказ МНС від 05.10.2007. № 685 “Організація управління в надзвичайних

ситуаціях”.

29.Наказ МНС України від 07.05.2007 року № 312 «Про затвердження Правил

безпеки праці в органах і підрозділах МНС України».

30.Статут дій органів управління та підрозділів Оперативно-рятувальної служби

цивільного захисту під час гасіння пожеж. Наказ МВС України №340 від

26.04.2018 р.

31.Настанова з організації газодимозахисної служби в підрозділах Оперативно-

рятувальної служби цивільного захисту МНС України. Наказ МНС України

№ 1342 від 16.12.2011 року.

32.Рекомендацій щодо організації гасіння пожеж підрозділами МНС на

промислових об’єктах підвищеної небезпеки з наявністю небезпечних

хімічних речовин. Наказ МНС України № 1017 від 22.09.2011 року.

33.Порядок організації внутрішньої, гарнізонної та караульної служб в органах

управління і підрозділах Оперативно-рятувальної служби цивільного захисту

Державної служби України з надзвичайних ситуацій Наказ МВС № 1032 від

07.10.2014р..

34.Методичні рекомендації зі складання та використання оперативних планів і

карток пожежогасіння. Наказ МНС України № 1021 від 23.09.2011 року.

35.Методика з розрахунку сил і засобів, необхідних для гасіння пожеж у

будівлях і на територіях різного призначення. Наказ МНС України № 1341

від 16.12.2014 року.

36.Наказ МВС № 511 від 15.06.2017 Про затвердження Порядку організації

службової підготовки осіб рядового і начальницького складу служби

цивільного захисту

37.Наказ МВС № 835/30703 від 10/07/2017 р. Про порядок утримання, обліку та
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перевірки технічного стану джерел зовнішнього протипожежного

водопостачання

38.Методичні вказівки до виконання дипломної роботи освітньо-

кваліфікаційного рівня бакалавра, галузі знань 1702 «Цивільна безпека»,

напряму підготовки 6.170203 «Пожежна безпека», освітнього рівня базової

вищої освіти, кваліфікації - фахівець з протипожежної безпеки, з

узагальненим об’єктом діяльності: протипожежний захист та пожежно-

рятувальні роботи / Укладачі: Дерев’янко О.А., Ковальов П.А., Олійник  В.В.,

Удянський М.М., Чуб І.А. – Х.: НУЦЗ України, 2012. –  21 с.
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                                                                                                 “Затверджую”

                                                                                             Начальник ДПЧ-8

                                                                                                 майор внутрішньої служби

                                                                                                                           Ф.З. Кулиев

                                                                                       “____” _____________ 2019 року

План-конспект

на проведення класно-групового заняття з особовим складом варти у вигляді

ділової гри.

ТЕМА:  “Гасіння пожежі в приміщенні сушильного цеху готелю Хілтон

Навчальна мета: 1. Засвоєння основних тактичних приймань по оцінки можливої

обстановки й прийняттю розв'язків КГП по веденню оперативних дій.

2. Розвиток знань і розширення світогляду шляхом активного обміну думками з

питань ведення оперативних дій при гасінні пожежі.

3. Щеплення вміння тактично мислити.

Тривалість: 120  хвилин.

Місце проведення: навчальний клас.

Матеріальне забезпечення: плакати, додаткова література

Баку – 2019 р.
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1. План проведення заняття

1.1 Вступ - 5 хв.

1.2 Контрольне опитування  - 10 хв.

1.3 Проведення ділової гри - 95 хв.

1.3.1 Обговорення обстановки, яка може зложитися на пожежі, небезпечних

факторів які можуть виникнути під час пожежі.

1.3.2 Обговорення оперативних дій які мають місце при гасінні пожежі в

адміністративних будинках з масовим перебуванням людей.

1.3.3 Обґрунтування дій, і ухвалених рішень начальника варти.

1.3.4 Обґрунтування дій командирів відділень.

1.3.5 Обґрунтування дій кожного номеру оперативного розрахунків.

1.4  Підведення підсумків - 10 хв.

2. Організаційні питання

2.1. Напередодні ознайомити особовий склад варти із планом проведення ділової

гри.

2.2. Підготувати контрольні питання.

2.3. Указати  командирам відділень на необхідність наявності на занятті навчальної

літератури.

3. Загальні методичні вказівки.

3.1 Прийняти доповідь за списком наявність особового складу на занятті і їх

зовнішній вигляд.

3.2 Оголосити тему ділової гри й пояснити її велике значення в підготовки

майбутніх фахівців.

3.3 Провести ділову гру згідно із планом.

3.4 Перевірити виконання завдання на самопідготовки.
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Введення

1. Сформулювати проблему й ціль круглого стола - виявлення основних причин

небезпеки під час пожежі в отеленні.

2. Виклад важливості проблеми, яка розглядається.

3. Установлення регламенту учасників дискусії - для доповіді одного відділення -

10 хв. і 2 хв. для відповідей на запитання.

4. Вивчення оперативно-тактичної характеристики об'єкту.

Кожний повинен висловлювати свою думку.

1. Неможливе відхилення від теми дискусії.

2. Темп доповідей повинен бути досить високим.

3. Учасник дискусії повинен оперативно аналізувати виступи інших учасників

КС.

4. Начальник варти повинен проаналізувати й дати оцінку виступам інших

учасників, запропонувати розв'язок за підсумками обговорення проблеми.

Оперативно-тактична характеристика об'єкту.

Загальна площа готелю 22949м2, загальна площа автостоянки й пандусів

3893м2, площа забудови 6120м2. Будинок виконаний у монолітному

залізобетонному каркасі із цегельним заповненням, несучі елементи будинку

виконані у вигляді монолітного залізобетонного каркаса із твердими вузлами,

перекриття монолітні безбалкові з контурними балками товщини перекриття 220,

250, 300, 320 мм, у залежність від прольоту, перегородки цегельні,  керамзитові,

керамзитові-блоково-керамзитові, сходові марші й майданчика монолітний

залізобетонні плиткової конструкції. Будинок готелю розрахований на 158 номерів,

має 18 поверхів, у тому числі: два підземні, два технічні, 11 житлових (6 по 17

поверхів) загальний розмір 40х34м. 18 поверх панорама бар на 34 місця. Кількість

номерів (усього) - 158 (крайні номери в житловому блоці мають вихід на балкон), з

них:

1-кімнатних, двомісних, стандартних  132 пл.-/24м2/
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1-кімнатних, двомісних люксів 15 пл.-/35м2/

2-кімнатних, двомісних люксів 10 пл.-/64м2/

президентський номер (перебуває на 9 поверсі) 1 пл-/135м2/

У підземних поверхах розташовані адміністративні, господарські, допоміжні

приміщення й автостоянка розмірами 35х72м ( для клієнтів 60 авт/місць, для

обслуговуючого персоналу 8 маш/місце).

1-поверх., загальний розмір 74х72 м, на поверсі розташовані наступні

приміщення: пральня, хімчистка, гардеробні персоналу, комори, кондитерський

цех, технічні приміщення столова роздавальна, для персоналу.

2-поверх., загальний розмір 74х72 м, на поверсі розташовані наступні

приміщення: ресторан на 232 місця, бар на 8 місць, магазин із продажу пром.

товарів, казино, боулінг, перукарні на 9 раб. місць, фітнес-центр, приміщення для

гри, обладнане ігровими автоматами.

3-поверх загальний розмір 61х38 м, на поверсі розташовані наступні

приміщення: вестибюль, камера схову, служба приймання, кімната для зберігання

цінностей, бюро обслуговування, пункт обміну валют, кіоски із продажу книг і

газет, адміністративні приміщення, кімната для дітей, бар, ресторан на 84 місця,

приміщення для гри, обладнане ігровими автоматами.

4-поверх загальний розмір 61х38 м, на поверсі розташовані наступні

приміщення: два конференц зал пл.79 м2, і два конференц зал пл. 77,3 м2, розділені

між собою перегородками, які трансформуються, офісні приміщення. Ліфти

розміщаються в окремому блоці, ізольованому від житлових і робочих приміщень.

Західне крило незадымляемое, східне з дымоудалением.

Для під'їзду до головного входу в готель на рівні пішохідної платформи

розташовані два пандуси уздовж бічних фасадів. Будинок готелю обладнаний

спринклерною автоматичною системою пожежогасіння, і автоматичною пожежною

сигналізацією, також на кожному поверсі встановлені ручні пожежні сповіщувачі.

У спорудженні готелю на 3-м поверсі перебуває пожежний пост із цілодобовим

чергуванням обслуговуючого персоналу. Пожежний пост обладнаний пультом
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спостереження за автоматичною пожежною сигналізацією й установками

пожежогасіння, за якими стежить черговий, також він здійснює вечірній

запланований обхід приміщень. Крім цього в отеленні організоване цілодобове

чергування охоронців.

У приміщенні готелю у всіх приміщеннях передбачена приточно-витяжна

вентиляція з механічним спонуканням, у приміщеннях кухні місцеві витяжки над

устаткуванням що виділяє вологу й тепло. Необхідний тиск у системах опалення й

вентиляції підтримуються насосами виробництва фірми GRUNDFOS. Приточна й

витяжні повітряводи систем вентиляції виконані з оцинкованої сталі за ДСТ 19904-

80, приточні повітряводи всіх систем ізолюються теплоізоляційним матеріалом

"ISOVER".

У приміщенні готелю передбачена сполучена система опалення й

кондиціювання в основних приміщеннях. Температура повітря в цих приміщеннях

підтримується за допомогою вентиляторних конвекторів " FAN-СОIL".

Вентиляційні конвектори обладнано трьома-швидкісними вентиляторами,

триходовим клапаном і автоматичним блоком регулювання.

Забезпечення " FAN-СОIL" у зимовий і перехідний періоди гарячою водою

для опалення приміщень здійснюється від котельні за незалежною схемою через

пластинчасті теплообмінники.

Водопостачання.

У приміщенні передбачається об'єднана система госпитного і

протипожежного водопроводу. Джерелом водопостачання є водопровідні

магістралі порту з тиском у точках підключення 20-25 кгс/див2. У приміщенні

готелю є два насоси підвищувача  тиску (основний і резервний) марка К-100-65-

250. Продуктивність насоса 100м3/година, висота подачі-80м, потужність-45кВт,

кількість оборотів – 2940 про/хв.

Розрахункова витрата води на господарсько-питні потреби становить

250м3/добу. Для забезпечення максимального тимчасового запасу води передбачені

баки запасу води (2шт. по 50м3 кожний)  як регулююча місткість,  у якій також
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зберігається непорушний запас води для внутрішнього пожежогасіння.

Передбачена зонна система водопостачання:

§ перша зона містить у собі підприємства громадського харчування,

розташовані на нижніх поверхах,

§ друга зона водопостачання включає готельний комплекс і зал бару.

Внутрішнє пожежогасіння здійснюється пожежними кранами d=50мм,

діаметр сприску 16мм. Приміщення готелю встаткуванні пожежними кранами з

напівгайками типу "Богданова" у кількості 360шт. (по 2 у ніші), по 6 ніш на

кожному поверсі. Розміщення пожежних кранів забезпечує зрошення 3 струменями

по 2.6 л/с кожних крапки будинку.

Внутрішня мережа водопроводу кільцева, пожежні стояки, які

підключаються до горизонтальної кільцевої магістралі, з'єднуються перемичками з

водорозбірними стояками зверху з установкою арматур, що вимикається.

Внутрішні мережі змонтовані зі сталевих емалірованих труб діаметром 50мм і з

мідних труб d= 15-40мм. Прокладка трубопроводи-схована на поверхах і відкрита

по технічним приміщенням. Трубопроводи ізолюються тепловою ізоляцією типу

армафлекс.

Зовнішнє пожежогасіння здійснюється від міської водогінної кільцевої

мережі діаметром 200мм, на якій розташовано 5 пожежних гідрантів Московського

зразка. Також на випадок пожежі для потреб зовнішнього пожежогасіння можна

використовувати море.

Для скидання дренажних і аварійних вод від бойлерної і насосної станції

водопостачання передбачене обладнання приямків і насосів типу ТМТ 30-0,5,

N=0.95 кВт і ТМ 30-0,4, N=0,8 кВт фірми WILO. Включення насосів автоматичне.

Скидання води після насосів у дощову каналізацію. Мережа внутрішніх водостоків

виконана із труб сталевих емальованих d=100мм.

Шляхи евакуації.

Для цілей евакуації необхідно використовувати 5 ліфтових шахт (один ліфт

пожежний), ліфти розміщаються в окремому блоці ізольованому від житлових і
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робочих приміщень, також у приміщенні перебувають дві маршові сходи, одна

через відкриту зону, західне крило незадимляєме, східне з димовилученням. Також

необхідно використовувати автомобільні й ручні пожежні драбини,

автопідйомники й інші рятувальні засоби. Передбачена можливість проїзду 1-го

пожежного автомобіля вагою не більше за 10 т по покриттю 2-х поверхневої

частини будинку.

Порядок проведення ділової гри.

Навчальні

питання
Хід заняття

Методичні

вказівки

1. Перевірка

підготовленості

особового складу

варти

1. Зробити контрольне опитування.

-  Вирішальний напрямок, і його

принципи.

Ціль і завдання розвідки пожежі.

У яких випадках проводяться рятувальні

роботи.

Етапи оперативного розгортання.

Основні способи рятування і евакуації

людей.

2. Перевірити наявність зазначених засобів

матеріального забезпечення.

2. Обговорення

обстановки яка

може зложитися

під час пожежі.

1. Командир 1-го відділення доповідає

загальну можливу обстановку пожежі,

небезпечні фактори які виникли під час

пожежі.

2. Командир 2-го відділення висловлює свою

думку щодо оцінки можливої обстановки.

Докласти

можливий

вирішальний

напрямок.

3. Обговорення

можливих

1.  Командир 1-го відділення доповідає

перелік оперативних дій які мають місце при
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оперативних дій

при гасінні

пожежі.

гасінні пожежі в адміністративних будинках:

організація розвідки пожежі;

евакуація й рятування людей;

взаємодія із черговий службами;

відключення енергопостачання;

розміщення сил і засобів.

уведення стволів на гасіння й захист

приміщень;

виконання спеціальних робот.

2.  Командир 2-го відділення висловлює свою

думку щодо ведення оперативних дій.

4. Обґрунтування

дій командира 1-

го відділення.

1. Командир 1-го відділення доповідає

послідовний алгоритм дій за наступними

етапами:

у шляху проходження;

по прибуттю до місця пожежі;

у ході проведення розвідки;

у ході евакуації і рятування людей;

при розташування сил і засобів.

2. Командир 3-го відділення висловлює свою

думку.

Указати які

команди й

кому віддає

командир

відділення.

6. Обґрунтування

дій командира 2-

го відділення

1. Командир 2-го відділення доповідає

послідовний алгоритм дій за наступними

етапами:

у шляху слідування;

по прибуттю до місця пожежі;

у ході проведення розвідки;

у ході евакуації й рятування людей;

при розташування сил і засобів.

Указати які

команди й

кому віддає

командир

відділення.
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2. Командир 4-го відділення висловлює свою

думку.

7. Обговорення

дій пожежного

№1 1-го

відділення.

1. Пожежний №1 1-го відділення  доповідає

послідовний алгоритм дій:

 - У складі ланки ГДЗС бере участь у

розвідки пожежі.

- Бере участь в евакуації й рятуванні    людей.

 -  Прокладає робочу лінію на третій поверх і

подає ствол на гасіння навчального класу.

2.  Пожежний №1 3-го відділення висловлює

свою думку.

Докласти

обов'язки

ствольщика.

8. Обговорення

дій пожежного

№2 1-го

відділення.

1.  Пожежний №2 1-го відділення доповідає

послідовний алгоритм дій:

- Бере участь в евакуації й  рятуванні людей.

-   Допомагає прокладати робочу лінію

пожежному №1.

2.  Пожежний №2 3-го відділення висловлює

свою думку.

Докласти

обов'язки

пожежного

при

прокладанні

рукавної лінії.

9. Обговорення

дій пожежного

№3 1-го

відділення.

1. Пожежний №3 1-го відділення доповідає

послідовний алгоритм дій:

 - Бере участь в евакуації і рятуванні людей.

 - Виконує обов'язки постового на пості

     безпеки.

2.  Пожежний №3 3-го відділення висловлює

свою домку.

Доповідає

обов'язку

постового на

пості безпеки.

10. Обговорення

дій пожежного

№4 1-го

відділення.

1. Пожежний №4 1-го відділення доповідає

послідовний алгоритм дій:

      - Бере участь в евакуації людей.

-   Прокладає магістральну лінію.

Докласти

обов'язки

пожежного

при
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-   Установлює  і працює на розгалуженні.

2.  Пожежний №4 3-го відділення висловлює

свою думку.

прокладанні

рукавної лінії.

11. Обговорення

дій пожежного

№1 2-го

відділення.

1.  Пожежний №1 2-го відділення доповідає

послідовний алгоритм дій:

 -  Прокладає робочу лінію на 4 поверх

подає ствол “Б” на захист верхніх   поверхів.

- Бере участь в евакуації людей.

2.  Пожежний №1 4-го відділення висловлює

свою думку.

Докласти

обов'язки

пожежного

при роботі зі

стволом.

12. Обговорення

дій пожежного

№2 2-го

відділення.

1.  Пожежний №2 2-го відділення доповідає

послідовний алгоритм дій:

 - Прокладає робочу лінію на 2 поверх

   подає ствол “Б” на захист нижніх

поверхів.

- Бере участь в евакуації людей.

2.  Пожежний №2 4-го відділення висловлює

свою думку.

Докласти

обов'язки

пожежного

при

прокладанні

рукавної лінії.

13. Обговорення

дій пожежного

№3 2-го

відділення.

1.  Пожежний №3 2-го відділення доповідає

послідовний алгоритм дій:

      - Виконує обов'язки зв'язкового.

- Бере участь в евакуації людей.

2.  Пожежний №3 4-го відділення висловлює

свою думку.

Докласти

обов'язки

зв'язкового.

14. Обговорення

дій пожежного

№4 2-го

відділення.

1.  Пожежний №4 2-го відділення доповідає

послідовний алгоритм дій:

     -  Установлює з водієм АЦ на ПГ,

          прокладає магістральну лінію, працює

на розгалужені.

Докласти

обов'язки

пожежного

при

прокладанні
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- Бере участь в евакуації людей.

2.  Пожежний №4 4-го відділення висловлює

свою думку.

рукавної лінії.

Підведення підсумків заняття.

Узагальнення  результатів  обговорення. Акцентування  уваги  на  основних

висновках за результатами  проведеної ділової  гри. Виставляння оцінок за

результатами проведеного заняття.

Методичну розробку склав:

здобувач  НУГЗУ                                                              М.О. Мамедов
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